
 

 

AKTUÁLNĚ 

První elektrifikovaná dálnice na světě zahájí zkušební provoz 
Ve Švédském vnitrozemí u města Gävle začíná 

testovací fáze elektrifikované dálniční cesty pro těžká 

nákladní vozidla. První elektricky poháněné kamiony by 

na dvoukilometrovou dráhu měly vyjet již v průběhu 

tohoto měsíce. 

Na švédské dálnici E16 probíhají poslední úpravy pro 

příjezd prvních automobilů značky Scania vybavených 

pantografy. „Po dvou letech nepřetržitého testování, 

chceme demonstrovat potenciál provozu těžkých vozidel bez použití fosilních paliv za 

pomoci elektrifikace,“ říká Anders Berndtsson, stratég divize pro výzkum a inovaci 

švédského dopravního úřadu Trafikverket, který je jedním z hlavních sponzorů 

projektu... 

http://logistika.ihned.cz/c1-65293700 

Další e-shop zavádí vlastní dopravu zásilek. Pilulka.cz spouští         
v Praze doručování léků 

E-shop Alza zavedl vlastní rychlé doručování zásilek        

v Česku před dvěma lety. Svou dopravní flotilu mají dnes 

také rozvozci či prodejci jídla, jako je DámeJídlo.cz nebo 

Koloniál.cz. Nyní se k nim přidává i lékárenský e-shop 

Pilulka. Službu expresního doručení léků vlastní dopravou 

až do domu nabízí zatím v Praze, ale plánuje ji rozšířit i do 

dalších regionů v České republice a na Slovensku. Dodání 

je možné už od 60 minut po objednání zboží... 

http://logistika.ihned.cz/c1-65299130 

Čína představila futuristický autobus, pod kterým projíždějí auta. 
Ulehčí dopravě i životnímu prostředí 

Čínská společnost Transit Explore Bus předvedla na technologickém expu v Pekingu 

model autobusu, pod kterým mohou projíždět auta. Podle 

autorů návrhu uveze stejně lidí jako metro, ale náklady na 

výstavbu jsou oproti podzemní dopravě méně než 

pětinové. Firma se nyní chystá na testování prvního 

prototypu, do provozu by nový dopravní prostředek chtěla 

uvést do konce roku... 

http://logistika.ihned.cz/c1-65307430 
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DB Schenker řeší nedostatek řidičů 
posílením „charterové“ dopravy 

Ekonomický růst, nové zakázky a nedostatek 

zaměstnanců. Tato kombinace dělá vrásky 

českým přepravním i dopravním firmám. 

Společnost DB Schenker se rozhodla proti 

tomuto problému pojistit fixním zamluvením 

dopravců, které vytěžuje exkluzivně jen na 

vlastních zakázkách. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65307520 

 

Jablotron si postaví v Jablonci 
nový sklad 

Výrobce zabezpečovacího zařízení Jablotron 

se rozrůstá, v Jablonci nad Nisou staví novou 

skladovou halu za desítky milionů korun. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65291470 

 

DPD testuje tzv. chytré předání 
Společnost DPD na českém trhu testuje 

novou službu chytrého předání. E-shopy díky 

tomu mohou získat dodatečné informace          

o svých zákaznících. Pilotní projekt, který 

DPD realizuje ve spolupráci se společností 

Euronics, spočívá ve využití moderních 

skenovacích zařízení, která mohou příjemcům 

zásilek zobrazovat nejrůznější data či 

multimediální obsah. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65305700 

 

Terminál Paskov má nový 
překladač od Hysteru 

Hyster CZ předala do dlouhodobého 

pronájmu společnosti AWT nový stroj pro 

manipulaci s multimodálními jednotkami na 

terminálu kombinované dopravy v Ostravě-

Paskově. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65296380 

 

Eurowag žádá o povolení k provozu 
celoevropské mýtné služby 

Česká společnost W.A.G. payment solutions, 

která vystupuje pod značkou Eurowag, 

vstoupila do jednání s ministerstvem dopravy 

o udělení statusu poskytovatele Evropské 

služby elektronického mýtného (EETS). To by 

jí umožnilo požádat o akreditaci i v dalších 

zemích unie. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65304300 
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Revoluce v České poště: Dopoledne doručí balíky firmám, 
odpoledne a večer lidem 

Od podzimu Česká pošta zavede ve všech krajských 

městech nový systém doručování balíků: dopoledne do 

firem, odpoledne a večer lidem. Dnes balíky pošťáci 

doručují obvykle dopoledne, kdy ale většina lidí bývá        

v práci. Je to mimo jiné reakce na to, že zatímco počet 

běžných dopisů kvůli elektronické komunikaci stále klesá, 

byznys s balíky naopak roste... 

http://logistika.ihned.cz/c1-65290580 

Na český trh vstupuje další poskytovatel tankovacích karet pro 
nákladní auta 

Společnost Union Tank Eckstein (UTA) posiluje svou síť 

ve střední a východní Evropě. Firma, která nabízí palivové 

a servisní karty, otevřela loni v listopadu svou pobočku       

v Rumunsku a nyní jde do provozu i její kancelář v Praze. 

Při expanzi v tuzemsku chce využít nízkou nasycenost trhu 

a aktivity minoritního vlastníka, společnosti Daimler. 

„Portfolio našich zákazníků se posunulo na východ,“ 

uvedl Volker Gruber, výkonný ředitel UTA. Podle něj za 

posledních 15 let v západní Evropě poklesl objem přepraveného nákladu o 35 procent, 

zatímco ve východní se značně zvýšil... 

http://logistika.ihned.cz/c1-65303460 

V ČERVNOVÉ LOGISTICE MIMO JINÉ VYJDE 

Nový automatizovaný systém zásobování výroby Kiekertu 
Nový koncept zásobování výroby společnosti Kiekert se letos dostal mezi šest 

nejlepších logistických projektů Evropy. Je založený na automatickém zakladačovém 

skladu a propracovaném informačním systému. 

Výrobce zámkových systémů do aut Kiekert v posledních 

letech rychle navyšoval výrobu, takže kapacita montážních 

budov i skladu přestávala stačit. Firma se proto před dvěma 

lety rozhodla, že postaví ve svém areálu v Přelouči další 

halu. S tím přišla i vize změny logistického konceptu, který 

měl nejen vyřešit zásobování nové výrobní budovy, ale měl 

také zajistit zvýšení kapacity skladu dílů a vylepšit některé 

neefektivní procesy.  

V Přelouči je dnes 58 výrobních linek, na kterých se spotřebuje okolo 10 milionů dílů 

denně. Původně fungovalo zásobování výroby tak, že se z výškového regálového...  

Celý článek vychází v nové Logistice 17. června. 
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U Bratislavy vyroste 60 kilometrů 
silnic formou PPP projektu 

Konsorcium firem pod vedením španělské 

společnosti Cintra postaví na Slovensku          

v okolí Bratislavy přibližně 60 kilometrů 

dálnice a rychlostní silnice. Komunikace 

vznikne formou PPP projektu, tedy partnerství 

veřejného a soukromého sektoru. Konsorcium 

silnice nejen postaví, ale bude je i provozovat. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65300620 

Schenker hledá 250 lidí pro 
distribuční centrum ve Strančicích 

Logistická společnost DB Schenker 

vstoupila do projektu, který nabídne práci až 

250 lidem. Na své pobočce ve středočeských 

Strančicích rozšíří distribuční centrum pro 

předního světového výrobce elektroniky. 

Zákazníci ze střední a východní Evropy sem 

budou zasílat k testování a diagnostice 

telefony, tablety a další elektroniku. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65298750 

Chytrá továrna KION Group ve 
Stříbře 

KION Stříbro je chytrou továrnou, která 

používá nejmodernější IT systémy ke kontrole, 

monitorování a dokumentaci procesů. 

Příkladem je výrobní informační MES systém, 

který pracovníky provází pracovním procesem 

při montáži zdvihových sloupů a kabin. 

Zaměstnanci dostávají přímou zpětnou vazbu, 

co se týče kvality, a díky tomu mohou 

okamžitě reagovat na případné odchylky.  

http://logistika.ihned.cz/c1-65295220 

Thimm a Cone Pal uzavřely 
partnerství pro výrobu palet z VL 

Německé společnosti Thimm a Cone Pal 

začaly spolupracovat při výrobě přepravních 

nosičů z vlnité lepenky, tzv. load carrier. Jejich 

distribuce probíhá po celé Evropě a na 

vybraných trzích v zámoří. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65295110 

AWT pokračuje v rozšiřování 
terminálu Paskov 

Společnost AWT, kterou loni koupila polská 

skupina PKP Cargo, pokračuje v modernizaci 

terminálu kombinované dopravy v Ostravě-

Paskově. V rámci třetí etapy se jeho celková 

plocha rozšíří o 40 000 metrů čtverečních, 

čímž se navýší kapacita hubu o 2400 TEU. 

Terminál má být v budoucnu součástí projektu 

Nové hedvábné stezky. 

http://logistika.ihned.cz/c1-65307460 
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